Guayaquil, 6 de abril 2018

Señores Miembros de la Junta de Accionistas de SOLUTIONSLAB S.A. Ciudad -

De mis consideraciones:

Tenemos a bien poner en consideración de esta Junta General de Socios y en nuestra calidad de Presidente y Gerente de SOLUTIONSLAB S.A.

En nuestro informe en relación con la Administración de la Empresa, durante el ejercicio económico del 1ero. De enero al 31 de diciembre del 2017, en donde se obtuvo un ingreso de \$ 6.700,00 (SEIS MIL SETECIENTOS 00/100 Dólares). Con estos valores se ha cubierto tanto impuestos, sueldos, gastos legales, y otros gastos necesarios para el mantenimiento de los activos fijos y el desenvolvimiento de la empresa.

EL capital Pagado de SOLUTIONSLAB S.A.es de US 800,00 (OCHOSCIENTOS00/100 Dólares Americanos). Así mismo se ha cumplido con las Normas Ecuatorianas de Contabilidad (NEC).

Dejamos así informados de nuestra gestión administrativa, agradeciendo por su confianza

PABLO BANIEL SOLORZANO FIGUEROA

SOLUTIONSLAB S.A.

Guayaquil. ,18 A60 2009

Señor: PABLO DANIEL SOLORZANO FIGUEROA Ciudad.

Estimado Señor:

Cúmpleme informarle que la junta general universal de accionistas de la compañía SOLUTIONILAS S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de S AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el presidente.

El estatuto social de la compania consta de la escritura pública otorgada ante el Doctor Marcos Díaz Casquete Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, el 8 de julio del 2009, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, 12 AGD 2003 Atentamente,

ROSA MERCEGES DOMINGUEZ VILLAO Secretaria abi-hoc de la junta

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la companía SOLUTIONSLAB S.A., para el cual he sido elegido.- Guayaquil, PABLO DANIÉL SOLORZANO FICUEROA Gerente General

PABLO DANIEL SOLORZANO FIGUESOA Nacionalidad: ecuatoriana Cedula de Ciudadania No. 0921157780 Talka litera

> SOLUTIONSLAB S.A., a favor de PABLO DANIEL SOLORZANO FIGUEROA, a feja 80.421, Registro Mercantil número 15.512. inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía Certificat que con fecha dieciocho de Agosto del dos mil nueve, queda LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

NUMERO DE REPERTORIO: 36.822 FECHA DE REPERTORIO: 18/3₈₀/2009 HORA DE REPERTORIO: 13:10

The same TURY NOODE









